



Голос времени

Издается с 16 марта 1971 года

№ 38 (7729)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Стихийное бедствие

В минувшие выходные, а именно 14 мая, наш район пострадал от стихии. С половины четвертого дня в течение сорока минут наблюдалась ливень (меньше чем за полчаса выпало 20-35 миллиметров осадков), сильный ветер и град.

По оперативным данным, в результате стихийного бедствия произошло повреждение посевов сельскохозяйственных культур на территории Старопавловского и Зольского сельсоветов и станицы Маринской. Наиболее сильно пострадали посевы озимых культур в ОАО «АгроСельхозпродукт» филиала «АгроМаринский», где повреждено 865 гектаров посевов. Кроме того, пострадали от стихийного бедствия поля фермеров В.Е. Муруева и А.Н. Степко. Северо-Кавказский филиал Всероссийского научно-исследовательского института селекции и семеноводства овощных культур и ООО КСХП «Старопавловское». Общая площадь посевов, получивших значительные повреждения, составляет 2381 гектар. Степень ущерба уточняется.

Чтобы минимизировать потери, запланирован ряд агротехнических мер. Это пересен погибших посевов, обработка фунгицидами и агрохимическими препаратами, а также внесение листовых подкормок на поврежденных посевах.

По данным МЧС, угроза вынужденного града сохраняется.

Сергей ПОДДЕЛЬНИК.

Весенняя карусель



Около ста юных талантов разных направлений — вокалисты, артисты театральных и цирковых студий, танцевальные коллективы, чтецы, инструменталисты — приняли участие в международном конкурсе юных дарований «Весенняя карусель» в столице Южного федерального округа городе Пятигорске.

Наш район представляли три участницы детского образцового ансамбля «Станичники». По итогам конкурса вокалистки Мария Баранова и Полина Туз стали дипломантами первой степени, а Юлия Янова награждена дипломом лауреата первой степени.

Нина НЕЧИТАЙЛО.

Марафон в честь Дня Победы

Марафон победы под названием «Чтобы помнили» прошёл на территории всех десяти муниципальных образований Кировского района. В этой красной акции, посвящённой 71-й годовщине победы в Великой Отечественной войне, приняли участие более двух тысяч кировчан.

Например, в городе Ново-павловске забег, посвящённый памятной дате, возглавил заместитель главы администрации района Елена

Тупиченко и начальник отдела физической культуры и спорта Константин Нетесов. В половине десятого утра начались регистрация участников. Зарегистрировались 126 человек, решившие принять участие в марафоне победы. Тут были специалисты администраций района и города, студенты Ново-павловского многопрофильного техникума, школьники и педагоги, работники Дворца культуры и других учреждений. Забег объединил жителей города в

возрасте от шести до 65 лет. В десять часов от сцены на площади Ленина был дан старт. Маршрут пробега прошёл по улицам Садовой, Светлой и Октябрьской. «Марафонцы» преодолели дистанцию в полтора километра и финишировали у Вечного огня. Здесь после окончания забега участники акции возложили цветы к мемориалу, а сами, в свою очередь, были награждены грамотами администрации района.

В этот же день в посёлке Комсомольск прошёл традиционный розыгрыш переходящего «Кубка Победы» по футболу. В розыгрыше приняли участие девять команд района.

Обладателем «Кубка Победы» 2016-го года стала команда «Луч» из станицы Маринской, обыгравшая в финале команду «Колос» из села Горнозаводского. После серии пенальти счет решающего матча составил 4:2. Третье место поделили футбольные сборные поселков Фазаный и Комсомольский.

Елена ИВАНИКОВА



Неугасима память поколений

Праздничный концерт под таким названием прошёл у нас в детском доме. Почётными гостями концерта, посвящённого Дню Победы, стали участник Великой Отечественной войны, подполковник Валентин Стакоско-льский, председатель Совета ветеранов района Михаил Андриенко, ветеран труда Светлана Сухина и Надежда Дедова. Были и официальные лица: помощник прокурора района Азамат Махов, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Елена Крачченко, специалист по сно-

зим с общественными организациями отдела МВД России по Кировскому району Юлия Алымкова.

Воспитанники детского дома читали стихи и пели песни военных лет. Особению гостям понравилось, как старшие ребята танцевали вальс. Гости поздравили мальчишек и девочонок с праздником и обратились к старшим воспитанникам с искренними пожеланиями. А воспитанники вручили гостям подарки, сделанные своими руками. В завершение праздничного концерта ребята вместе с гостями посмотрели фильм о героях-молодогвардейцах.

Нина ИЩЕНКО.

Чернобыль — наша боль

30 лет назад мир потеряла самая страшная за всю историю человечества ядерная катастрофа — взрыв на Чернобыльской АЭС. В библиотеках района прошли выставки и встречи, посвящённые этой дате.

Так, внимание читателей Зольской библиотеки было представлено выставка- набат. В читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки работала книжная выставка «Чернобыль — наша боль».

Читатели Комсомольской библиотеки стали участниками часа размышлений, где вспомнили историю создания АЭС и города Припять, восстановили хронологию событий конца апреля 1986 года. Сотрудники библиотеки прочитали отрывки из книги Светланы Алексиевич «Черно-

быльская молитва», рассказали о сегодняшнем дне Чернобыля.

В станице Маринской сотрудники библиотеки и Дома культуры провели тематический вечер. Его участниками стали станичники, принимавшие участие в ликвидации последствий аварии. Вячеслав Решетов, Сергей Бабкин, Василий Федин, Игорь Якубович, Владимир Окунев. Глава администрации станицы Михаил Кутько вручил им юбилейные медали. Ведущие вечера рассказали о Чернобыльской катастрофе. На экране демонстрировались видеоролики и слайды. Прекрасным дополнением стали выступления хореографических коллективов «Малиновый рай» и «Детство».

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.

Глава отчитался перед избирателями

В селе Горношадском прошёл склон граждан Горнозаводского сельсовета, на котором присутствовало 115 жителей. Главным вопросом повестки дня стал отчёт главы администрации Горнозаводского сельсовета Дениса Радионова о работе за минувший год.

В частности, проведено 19 заседаний Совета депутатов Горнозаводского сельсовета, на которых принято 35 решений. Жителям выдано 775 справок. Рассмотрено 66 тысячных заявлений, поступивших от горнозаводчан. Это не считая запросов от органов государственной власти и из других инстанций.

За год проведено 12 заседаний рабочих групп по мобилизации поступлений доходов в местный бюджет. 415 налогоплательщиков получили уведомления о неуплате налогов. Итого пручено 780 квитаний на сумму налогов и пени. В результате имущественного налога собрано 201 с половиной тысячи рублей, земельного налога – миллион 301 тысяча 700 рублей – в общей сложности это на 20 с лишним тысяч больше плана.

Активно работала администрация комиссии. Прошло десять её заседаний, на которые приглашено 48 человек, рассмотрено 12 протоколов, выписано штрафов на шесть тысяч рублей. Кроме того, специалисты администрации четырежды проводили подворные обходы и письменно предупреждали о необходимости навести порядок на придомовых территориях. Такие предупреждения получили 800 человек. Было выписано и 650 предписаний.

В арбитражный суд Ставропольского края были поданы исковые заявления о признании

права муниципальной собственности на памятник неизвестному солдату, а также на пожарное здание музыкальной школы. Иски полностью удовлетворены, оба объекта признаны муниципальной собственностью.

Подготовлено четыре пакета документов в министерство дорожного строительства Ставропольского края для участия в программе по ремонту внутрипоселенческих дорог в 2016 году на сумму 3, 384 360 миллиона рублей.

Домом культуры проведено смыше 150 мероприятий, на которых побывало почти девять тысяч посетителей. Работали 13 клубных формирований, в которых занимаются около 170 человек.

На территории Горнозаводского сельсовета действует пожарная часть. За год пожарная машина выткнула 240 раз. Только пандусных пожаров потушено 70, спасено в общей сложности 30 человек.

К сожалению, не обошлось без стихийных бедствий, в результате которых пострадали домовладения 49 семей, основная часть – на хуторе Курганном. Было проведено шесть заседаний комиссии по чрезвычайным ситуациям, в том числе два экстренных. Из среды красного бюджета пострадавшим оказана материальная помощь: выделен шифер и лес для ремонта или замены повреждённой кровли.

Естественно, на склоне заседались вопросы. В. Моргунов интересовался, нельзя ли администрации выдавать разрешение на хранение стройматериалов на длительный срок, а не на два месяца. Ответ был однозначный: стройматериалы должны храниться во дворах. За хранение их



возле подпора полагается штраф в две тысячи рублей.

И. Шрамов спрашивал, насколько реально начать восстановительные работы по укреплению берегов озёр, и предлагал создать комиссию в составе работников администрации, депутатов и общественности, которая будет контролировать уровень воды в водоёмах. Глава администрации сельсовета пояснил: администрация получила свидетельства о праве собственности на земельные участки под тремя озёрами. Теперь администрация является собственником этих озёр и будет решать все вопросы.

Спрашивали, когда планируется ремонт дороги по улице Зелёной и как в этом году будет решён вопрос с орошением. «Подана заявка на ремонт дороги в этом году. В этом же году планируется закончить ремонт дороги по улице Калинина и переулку Артезианскому с выходом на Зелёную», – ответил Д. Радионов. Что касается орошения, администрация каждый год перечисляет средства колхозу

имени Калинина за очистку центрального бетонного канала, а чистить оросительные канальчики по селу должны сами жители.

В. Володин спрашивал, когда заменят стоящий электрический столб на улице Мира. «На нашем участке в станице Советской и селе Горнозаводском необходимо заменить 68 столбов. В запасе у нас имеется только четыре. Наша генеральная организация в Пятигорске – банкрот. Мы каждый квартал делаем заявки на приобретение опор. Но всё решается не так быстро, как нам бы хотелось», – ответил начальник Советского участка восточных электрических сетей А. Лунёв. Он же пояснил, что за замену счётчика отвечает хозяин, а за подключение счётчика к опоре несут ответственность электрики. А жителям улицы Первый Приозёрной ответил, что её планируется подключить к другой подстанции, после чего качество напряжения должно улучшиться. Чтобы решить проблему скачков напряжения

на улице Зелёной, часть улицы также хотят в ближайшее время переключить на новую подстанцию, которая находится на улице Олимпийской.

«По переулку Кооперативный вдоль почты поставили дорожный знак. Но машины как съезды с большой скоростью, так и съезжают. Нельзя ли поставить видеокамеру и «влечущего полицейского»?» интересовался А. Бандура. На что глава ответил, что министерство дорожного хозяйства края обещает в течение месяца установить опоры освещения и оборудовать переход в соответствии со всеми ГОСТами.

А жильцы двухэтажного жилого дома по этому же переулку спрашивали, когда в их доме появится вода. «Водопровод приобретено оборудование. В течение трёх недель проведут соответствующие работы. Вода будет», – ответил Д. Радионов.

Работу администрации Горнозаводского сельсовета было решено признать удовлетворительной.

Оксана МЕДЯНИК.

Наши ветераны спорта – лучшие в крае



Гамаюнов в шахматах. А. Николай Кругогорин и Роберт Сардарян заняли третье место в командном зачёте по бильярду.

Как ни странно, но четыре командных призовых места сюда не означали окончательной победы. И тут сработало правило: не падай духом и борись до конца! В комбинированной эстафете, где пришлось бежать со скакалкой и баскетбольным мячом и бросать этот мяч в корзину, Зоя Воронова, Елена Козлова, Виктор Грушевский и Виктор Сливиненко сделали невозможное и заняли четвертое командное место.

Но именно оно позволило при-

подвести итоги: набрать наименьшее суммарное количество баллов.

В итоге команда Кировского района на четыре балла опередила ближайших преследователей и стала победителем спартакиады Ставропольского края. Эта победа стала первой в истории нашего района, до этого кирошине выше четырёх общекомандного места не поднимались.

Поздравляем наших ветеранов с победой! И благодаря руководителя РТО «Кировское» Владимира Грицикова, оказавшего помощь в организации поездки.

Константина НЕТЕСОВА.

Славен район своими талантами!

В администрации района прошла торжественная церемония награждения юных кирошин, добившихся успеха на различных конкурсах, фестивалях, спортивных соревнованиях краевого, всероссийского и международного масштаба.

На сей раз в это созвездие вошли 20 талантливых и успешных юношей и девушек. Для некоторых из них – это первая награда, первое признание их таланта, успеха и заслуг на столь высоком уровне.

Поздравить ребят и порадоваться вместе с ними пришли руководители и педагогические работники школ района, тренеры, родители.

Церемония награждения прошла в четырёх номинациях. Победители и призёры краевого тура Всероссийской олимпиады школьников, дипломанты и победители интеллектуальных конкурсов получили заслуженные награды в первой номинации «Умники и умницы». Второй стала номинация «Золотой сардородок». В ней вошли победители творческих конкурсов и фестивалей. Дружными аплодисментами при-

ветствовали и спортивную гордость района в номинации «Быстрые, выносливые, сильные».

Ничто не способно идохновить человека на дальнейшие успехи больше, чем признание его достижений и оценка заслуг. В номинации «Признание» наградили танцевальный коллектив «Детство» станицы Маринской под руководством Ирины Синицыной. Здесь же произнучили слова благодарности в адрес педагогов Галины Мордвинской и Натальи Гавриленко, которые стали призёрами в зональном краевом этапе конкурса педагогического мастерства «Воспитать человека».

Их наградили грамотами и ценными призами от Кировской районной организации профсоюза работников образования и науки.

Все услышали заслуженные поощрения и пожелания дальнейших успехов в творчестве, учёбе и спорте, получили подарки и грамоты. Были и яркие концертные номера. Словом, церемония превратилась в настоящий праздник.

Елена ИВАНИКОВА.

Предприниматель-уклонился от налогов

Кирошимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в уклонении от уплаты налога в особо крупном размере.

По данным следствия, с января 2011 года по декабрь 2013-го обвиняемый уклонился от уплаты налогов на добавленную стоимость

и налога на доходы физических лиц, представляем в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. В итоге общая сумма задолженности по налогам превысила четыре миллиона рублей.

В настоящее время решается вопрос об утверждении обвинительного заключения и передаче дела в суд для рассмотрения по существу.

Олеся ФИЛИППИКО, помощник следователя

Ставрополье получит дополнительную защиту от града

Губернатор Владимир Владимиров провёл еженедельное рабочее совещание в Правительстве Ставропольского края. Главным вопросом его повестки стало устранение ущерба, нанесённого отдельным территориям региона сильным градом 14–15 мая этого года. Также рассмотрен вопрос о повышении эффективности работы противоградовой службы.

По информации Главного Управления МЧС по Ставропольскому краю, в результате стихии пострадали населённые пункты Александровского, Благодарненского, Изобильненского и Левокумского районов, а также город Ставрополь. Повреждения получили крыши жилых домов, транспирные сёлства, посёлки. В общей сложности, ущерб нанесён более 900 частным домовладениям. Данных о повреждении социальных объектов и объектов жизнеобеспечения нет. Сведения о повреждении сельхозугодий в настоящее время уточняются.

Проведена предварительная оценка ущерба и потребности в строительных материалах для восстановительных работ. В частности, из резервного фонда Ставропольского края планируется выделение 13,5 тысячи

листоффера. Продолжается составление списков пострадавших для оказания материальной помощи. В поселениях уже ведутся ремонтные работы, их планируется завершить к 19 мая.

Глава края подчеркнул, что в резервном фонде достаточно средств для устранения последствий стихии. Также губернатор поручил выплатить по 10 тысяч рублей малоимущим и социально не защищенным семьям, пострадавшим от града.

В приоритетном порядке материальную помощь должны получить нуждающиеся многодетные семьи, пожилые люди, инвалиды, одиноко проживающие граждане, отметил Владимир Владимиров.

Соответствующие меры будут обеспечены за счет краевого и местных бюджетов.

Также глава края потребовал усилить защищённость территории от градобоеев с учётом произошедших изменений климата и очагов формирования градовых облаков. Как прошуло на совещании, Александровский, Благодарненский и Левокумский районы, а также Ставрополь в настоящее время находятся вне зоны защиты. При этом формирование градового облака, накрывшего краевой центр, произошло в районе Сенгилеевского водохранилища, где отсутствуют пункты воздействия на градовые явления.

Как сообщил министр сельского хозяйства края Владимир Ситников, по согласованию с администрацией Ставрополя



уже подготовлены предложения о размещении 6–7 пунктов воздействия в окрестностях краевого центра. По предварительной оценке, стоимость их установки с учётом годового обслуживания составит около 41 миллиона рублей.

Владимир Владимиров поддержал идею о развертывании этой системы защиты, подчеркнув, что все соответствующие работы должны быть выполнены до конца текущего года. Аналогичные противоградовые мероприятия должны быть проведены и в других территориях, где выпадение града участилось за последние годы, подчеркнул глава края.

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве края был рассмотрен вопрос о стоимости проезда в общественном

транспорте на маршруте «Михайловск – Ставрополь». Губернатор Владимир Владимиров обратил внимание членов Правительства на обращение жителей Михайловска, которое пришло в Правительство региона в рамках социально-массового проекта «Карта проблем Ставропольского края», реализуемого телекомпанией СТВ. Пенсионерка сообщила о том, что стоимость проезда в маршрутном такси №101 «Михайловск – Ставрополь» повысилась с начала текущего года сразу на 14 рублей.

У нас по Ставрополю продолжаетться отдельных маршрутов дешевле, чем вся дорога от Михайловска до краевого центра, и проезд стоит 18 рублей. А для жителей Михайловска дорога в Ставрополь туда и обратно теперь

обходится многократно дороже, почему так происходит? – обратился Владимир Владимиров к руководству краевого ведомства, курирующему транспорт.

Губернатор поручил краевому Министерству строительства, дорожного хозяйства и транспорта совместно с администрацией города Михайловска в кратчайшие сроки разобраться в причинах повышения стоимости проезда. По результатам будет принято решение об обоснованности действующего тарифа.

На еженедельном рабочем совещании был рассмотрен вопрос о проведении Единого государственного экзамена на Ставрополье.

Как сообщила заместитель председателя Правительства Ирина Кувшинова, основной этап государственной итоговой аттестации будет проходить в период с 26 мая по 30 июня. В 2016 году ЕГЭ на Ставрополье будут сдавать около 36 тысяч человек – выпускники 11-х и 9-х классов. Как в прошлые годы, безопасность пунктов сдачи единого государственного экзамена будет обеспечиваться с привлечением сотрудников полиции, лежурство которых должно быть организовано как по периметру, так и внутри учебных заведений.

Кроме того, Владимир Владимиров потребовал обеспечить повышенные меры общественной безопасности 25 мая 2016 года в дни проведения «последних звонков» в школах региона.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Как работает система «одного окна». Интервью с депутатом



Четыре года назад Президент РФ Владимир Путин подписал ряд документов, за которыми впоследствии закрепилось название майские указы. Один из них – «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» – предполагает повышение качества и доступности получения государственных и муниципальных услуг населением. Проще говоря, это принцип «одного окна».

по кабинетам чиновников, потерян времени в бесконечных очередях. Куда мы пришли в этом направлении?

– Поскольку наш комитет в красной Думе курирует вопросы предоставления госуслуг, могу вас заверить, что за 4 года в этой сфере произошло немало положительных перемен. Депутатами пятого созыва был принят соответствующий краевой закон, на основании которого велась поэтапная работа по организации огромной сети многофункциональных центров по всей территории края. На сегодняшний день в регионе действует 38 офисов МФЦ – во всех городах и районных центрах – и более 250 их структурных под-

разделений. Только за прошлый год центры были открыты в Железноводске, Лермонтове, Невинномысске, Минеральных Водах, в Александровском, Анапасенковском, Андроповском, Георгиевском, Григорьевском, Кочубеевском, Курском, Степновском и Турменском районах. В общей сложности нам удалось создать 680 так называемых «единых окон», услугами которых могут воспользоваться 97,7 процентов жителей края. Таким образом, по данному направлению указ Президента РФ «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» в нашем крае выполнен.

– Как работает эта система, и как принцип «одного окна» воспринимают сами граждане, которые давно привыкли к не-

избежности волокиты?

– Работает это, как все гениальное, просто. Информационная система поддержки МФЦ автоматизирует, и тем самым облегчает процесс предоставления услуг, в том числе предварительную запись на прием, ведение электронной очереди, регистрацию документов. А оперативность получения гражданами необходимой информации и документов обеспечивает ее взаимодействие с аналогичными системами всех министерств и ведомств, к примеру с региональным пенсионным фондом, службой судебных приставов, МВД. Надо сказать, что люди довольно быстро оценили новые возможности, удобства и преимущества – объем оказываемых в прошлом году госуслуг по сравнению с 2014 годом вырос в 2,5 раза. В то же время развиваются и сами центры: сегодня они предоставляют населению 59 федеральных, 139 краевых и 35 муниципальных услуг.

– Как Вы уже говорили, часть МФЦ в крае работает не первый год и люди уже могут оценить и сам проект и его результаты.

– Пускайте сами: сейчас вы проводите в очереди не больше 15 минут – это, кстати, тоже одно из реализованных нами

требований президентского указа, а какое время занимает такая процедура в прошлом? А у жителей отдаленных населенных пунктов? Потом, деятельность МФЦ обеспечивает поступление средств в бюджет края от уплаты госпошлины. Уже в прошлом году казна получила 147 млн. рублей за предоставление федеральных услуг, а с начала текущего года эта сумма составила около 40 миллионов рублей. Еще хотелось бы добавить, что по результатам выездного мониторинга работы МФЦ, проведенного Минэкономразвития РФ по принципу «центральных закупок», Ставропольский край был отмечен как регион с наилучшими показателями деятельности центров. Это, на мой взгляд, один из главных признаков эффективности работы.

– Работа по созданию сети МФЦ в крае завершена. А что в перспективе?

– Сейчас край вошел в десятку пилотных регионов, где будут созданы МФЦ для бизнеса. До конца года планируется открыть два таких окна – в Ставрополе и на КМВ, где предприниматели смогут получить полный пакет необходимых услуг. Так что на сегодняшний день мы идем с опережением, и это не может не радовать.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).



ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ «ЕДИНОЙ РОССИИ» – 2016: ВЫБЕРИ СВОЕГО КАНДИДАТА!

22 мая в Ставропольском крае, как и по всей России, пройдет Единый день предварительного голосования Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Только те участники, кто получит поддержку земляков, станут кандидатами от Партии на выборах депутатов Государственной Думы России и Думы Ставропольского края.

22 мая на Ставрополье с 8.00 до 20.00 будет открыто 257 счетных участков. Каждый житель края может прийти и поддержать своего кандидата. Публикуем адреса счетных участков в Кировском районе.

г. Новопавловск, ул. Кирова, 33, МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 13 города Новопавловска», УСК 26.68.030

ул. Абрикосовая, ул. Алексеевская, ул. Белинского, ул. Благодатная, ул. Буденновская, ул. Виноградная, ул. Владими尔斯кая, ул. Гагарина (№ 1 - 59), ул. Гагарина (№ 2 - 28), ул. Георгиевская (№ 83 - 99), ул. Георгиевская (№ 101 - 107), ул. Георгиевская (№ 104 - 134), ул. Горица, ул. Горного, ул. Деркинского, ул. Железнодорожная, ул. Журавко (№ 1 - 19), ул. Журавко (№ 2 - 24), ул. Журавко (№ 21 - 147), ул. Журавко, (№ 16 - 84), ул. Западная, ул. Заречная, «Заря» Кировский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, ул. Казачья (№ 1 - 19), ул. Капитанова, ул. Кирова (№ 1 - 37), ул. Кирова (№ 2 - 68), ул. Кирова (№ 37/2, 37/3, 37/5, 37/7, 37/9, 37/10), ул. Кирхнова, ул. Колхозная, ул. Комсомольская (№ 1 - 27), Комсомольская (№ 2 - 16), ул. Красногорская, ул. Красногорская, ул. Красная (№ 1 - 129), ул. Красная (№ 2 - 130), ул. Красная (№ 271 - 309), ул. Красная (№ 310 - 322), ул. Курка (№ 169 - 203), ул. Курка (№ 186 - 220), ул. Ленинская, ул. Лермонтова, ул. Линейная, ул. Лучистая, ул. Малиновая, ул. Матросова, ул. Маяковского (№ 1 - 53), ул. Маяковского (№ 2 - 56), ул. Мечты, ул. Мира (№ 1 - 79), ул. Мира (№ 2 - 98), ул. Мира (№ 297 - 349), ул. Мира (№ 330 - 394), ул. Молодежная, ул. Московская, МХО «Россети» (общ.), ул. Новопавловская, ул. Октябрьская (№ 163

- 223), ул. Октябрьская (174 - 210), ул. Отважная, ул. Отрадная, ул. Павловская, ул. Светлая, набережная Куры, ул. Попова, ул. Правила, ул. Православная, ул. Привольная, ул. Правильник, ул. Пролетарская (1 - 129а), ул. Пролетарская (№ 2 - 160), ул. Пролетарская (№ 237 - 279), ул. Пролетарская (№ 284 - 306), ул. Пушкина, ул. Рабочая, ул. Радужная, ул. Радужная, ул. Садовая (№ 261 - 265), ул. Садовая (№ 270 - 278), ул. Светлая (№ 1 - 27), ул. Северная, ул. Спасская, ул. Слободская, ул. Смирновская, ул. Советская, ул. Степная, ул. Техиста, ул. Терская, ул. Уральская, ул. Цветочная, ул. Чернышевского, ул. Широкая (№ 1 - 43), ул. Широкая (№ 45 - 55), ул. Широкая (№ 42 - 46), ул. Школьная, ул. Элеваторная, ул. Юности.

Кировский район, г. Новопавловск, ул. Комсомольская, д. 75, МБОУ «Гимназия № 1» г. Новопавловска, УСК № 26.68.031

11-я Линия, 2-й Проспект, ул. Авиационная, ул. Береговая, ул. Бересовая, ул. Вишневая, ул. Восточная, ул. Гагарина (30 - 56), ул. Гагарина (61 - 97), ул. Георгиевская (1 - 77), ул. Георгиевская (№ 79 - 109), ул. Дачная, дамы Нефтебазы, дом Колхозной мельницы, дом при подстанции, дом Сельхозтехники, ул. Дружбы, ул. Ессентукская, Жел. будка 1894 км, Жел. будка 1896 км, Жел. будка 1897 км, Жел. будка 1899 км, Железнодорожный будка 1894 км, Железнодорожный

дом, ул. Зеленая, ул. Кавказская, ул. Казачья (№ 1 - 19), ул. Казачья (№ 21 - 35), ул. Казачья (№ 2 - 98), ул. Калинина, ул. Комсомольская (№ 29 - 81), ул. Комсомольская (№ 18 - 84А), ул. Коммерческая, ул. Красная (№ 131 - 269), ул. Красная (№ 132 - 288), ул. Красная (№ 271 - 279), ул. Красная (№ 296 - 298), ул. Красноармейская, ул. Красные Зори, ул. Курская (№ 1 - 167), ул. Курская (№ 2 - 184), КФХ «Успех», ул. Лесная, ул. Магнитского (№ 57 - 73), ул. Маяковского (№ 58 - 80), ул. Мелиораторов, ул. Мирная, ул. Михайловская, ул. Набережная, ул. Некрасова, ул. Неполная, ул. Нофбаза, ул. Новая, ул. Новоселов, общежитие Промзоны, общежитие Сельхозтехники, общежитие Элеватора, ул. Озерная, ул. Октябрьская (№ 1 - 161), ул. Октябрьская (№ 2 - 174), ул. Олимпийская, ул. Орловская, ул. Островского, ул. Первомайская, ул. Мирная, ул. Победы, ул. Полгорная, поселок Гидролизный, ул. Продольная (№ 171 - 335), ул. Пролетарская (№ 131 - 235), ул. Пролетарская (№ 237 - 279), ул. Пролетарская (№ 280, 282), Промзона, ул. Промышленная, ул. Прохладная, ул. Путевая, ул. Пятигорская, ул. Революционная, ул. Российской, ул. Садовая (№ 144 - 268), ул. Садовая (№ 115), ул. Садовая (№ 117 - 259), ул. Садовая (№ 2 - 142), Садоводческое товарищество «Уржай», ул. Светлая (№ 26 - 72), ул. Светлая (№ 29 - 81), ул. Солнечная, ул. Спортивная (№ 1 - 53), ул. Спортивная (№ 46А), ул. Спортивная (№ 53 - 55), ул. Спортивная (№ 1 - 53), ул.

Ставропольская (№ 2 - 22), ул. Ставропольская (№ 26 - 104), станица Аполлонская, ул. Строителей, ул. Тонопинская, ул. Трудовая, ул. Тупиковая, ул. Тургенева, Усадьба РУОСС (отдельный дом), ул. Филиппова, хутор КВИ, хутор Руно, ул. Цветкова, ул. Центральная (№ 29 - 105), ул. Центральная (№ 22 - 92), ул. Центральная (№ 1 - 27), ул. Центральная (№ 2 - 20), ул. Чекова, ул. Шеесейная, ул. Энтузиастов, ЭХ Новопавловское (общ.), ул. Юбилейная, ул. Южная, поселок Грибной, поселок Залка, поселок Зольский Карьер, поселок Фазанный, поселок Камышовый, поселок Камышовый.

«Кировский район, село Орловка, ул. Октябрьская, МКУК «Дом культуры с. Орловка», УСК № 26.68.032

Хутор Веселый, село Горнозаводское, хутор Курганский, Новосрединский сельсовет, Орловский сельсовет, станица Сочетская, хутор Липчанский.

Кировский район, станица Марьинская, ул. Победы д. 54 Ж, МКУК «Дом культуры ст. Марьинская», УСК № 26.68.033

Станица Марьинская, хутор Крупско-Ульяновский, станица Старопавловская.

Кировский район, станица Зольская, ул. Октябрьская, д. 1, МУК «Дом культуры ст. Зольская», УСК № 26.68.034

Станица Зольская, поселок Прогресс.

ЧТО ТАКОЕ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ И ЗАЧЕМ ОНО ПРОВОДИТСЯ?

Предварительное голосование – это процедура, которая поможет выбрать из множества претендентов тех, кто будет представлять «Единую Россию»

на выборах в Государственную Думу РФ и Думу Ставропольского края 18 сентября 2016 года.

Каждый участник, желающий стать кандидатом от партии, должен провести дебаты и встретиться с жителями, представить свою программу, доказать, что достоин доверия и поддержки избирателей. В единый день голосования 22 мая 2016 года жители смогут проголосовать и определить сильнейших кандидатов.

КТО МОЖЕТ ГОЛОСОВАТЬ?

Проголосовать за участников предварительного голосования могут все жители Ставропольского края, зарегистрированные на территории региона, и кому на день выборов 18 сентября 2016 года исполнится 18 лет.

Асфальтирование.

установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.
8-938-303-70-70.

24 мая – день донора

Приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие.

Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

Магазин сантехники и отделочных материалов «МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1 (возле колхозного рынка)

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2700 руб.) умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные (в наличии и под заказ)
- ◆ Огромный выбор плитки для ванной, кухни
- ◆ Керамогранит
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Ламинат (от 400 руб.)
- ◆ Плинтусы напольные
- ◆ Зеркала (от 700 руб.)
- ◆ Панели ПВХ, МДФ (от 140 руб.) более 100 видов
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клей для плитки

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчет. Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

ООО «Сантехкомплект», ИПН 2625801248, ОГРН 1122651029160

Реклама (1-2 № 200)

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 28 апреля 2016 г. № № 209, 2010 о внесении изменений в административные регламенты предоставления государственных услуг управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края и № 211 «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги

«Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru> в сети Интернет.

Н. Г. ЛАПТЕВА,

управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

ПРОДАЁТСЯ

ДОМ (с участком) в центре Новопавловска (возможно использование под бизнес). Тел. 8-906-470-58-03.

В МБУ «Зелёный город»

на постоянную работу требуется ТРАКТОРИСТ. Телефон 8-905-464-15-53.

КУРЫ-НЕСУШКИ.

Тел.: 8-903-114-77-86

Погода

19 мая (четверг) ночью +13°, днем +21°, значительная облачность, возможен небольшой дождь. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-западный, 6-9 м/с, порывы 6-9 м/с.

20 мая (пятница) ночью +14°, днем +20°, пасмурно. Атмосферное давление повышенное, ветер юго-восточный, 2-7 м/с.

21 мая (суббота) ночью +13°, днем +22°, облачно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 3-6 м/с. Полнолуние.